



Diário Oficial do **EXECUTIVO**

Prefeitura Municipal de Itaparica - BA

Quinta-feira • 12 de setembro de 2024 • Ano VIII • Edição Nº 1031

SUMÁRIO



QR CODE

SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA EXTRATO (CONTRATO Nº 171/2024)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



**IMPrensa
OFICIAL**
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOSÉ ELIAS DAS VIRGENS OLIVEIRA

<http://pmitaparcaba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 171/2024)



ESTADO DA BAHIA

Prefeitura Municipal de Itaparica

CNPJ: 13.882.949/0001-04

Praça Virgílio Damásio, nº.66 - Centro, CEP: 44.460-000 Itaparica/BA.

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 171/2024 DO CREDENCIAMENTO 003/2023, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 229/2023, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL NO DIA 30 DE AGOSTO DE 2024.

ONDE SE LÊ:

Contratada: José Júnior Moreira da Silva

CPF nº 060.XXX.XXX-03

LEIA-SE:

Contratado: José Junior da Silva Moreira

CPF nº 060.XXX.XXX-52